## ГАЗЕТА АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «БАЛАКОВОРЕЗИНОТЕХНИКА»





Издается с июля 1974 года

ВТОРНИК 29 МАРТА 2022ГОДА]

Nº8 (2339)

### В фокусе внимания

## ДЛЯ МОДЕРНИЗИРОВАННОЙ "нивы"

Балаковорезинотехника на протяжении нескольких десятков лет сотрудничает с АО "АВТОВАЗ", поставляя на автогигант востребованные автокомпоненты. Сейчас на действующем производстве БРТ ведется отработка технологии изделий, необходимых для оснащения внедорожных моделей, претерпевших плановую модернизацию. Как известно, на тольяттинском автогиганте собрали три опытных экзем-пляра внедорожника "LADA Niva" в трехдневном кузовном исполнении. Усовершенствование автомобиля коснулось главным образом отделки салона, а также элементов в части электрики. Претерпит изменения и другая модель внедорожного семейства - пятидверная версия "LADA Niva

ДЛЯ ЦЕНИТЕЛЕЙ КЛАССИКИ
В настоящее время в г. Балаково гастролирует труппа Сызранского драматического театра им. А.Н. Толстого. Профком АО "БРТ" приглашает работников предприятия на спектакль "Барышня-крестьянка", поставленный режиссером Владимиром Калялиным по мотивам повести А.С. Пушкина. В основе сюжетной линии - первая искренняя любовь молодых людей дворянского происхождения, пути достижения личного счастья. Спектакль адресован ценителям русской классической литературы и тонкой пушкинской иронии. В постановке много лирических сцен, красивых декораций и ярких музыкальных номеров. Лирическую музыкальную комедию можно увидеть 9 апреля 2022 года на сцене Балаковского ТЮЗа. Начало - в 17.00. По вопросам приобретения билетов обращаться в профком завода, по телефону: 49-65-96.

#### ЕСТЬ ПОДРАБОТКА!

Индивидуальный предприниматель Александр Уваров, занимающийся организацией питания работников АО "БРТ", стал автором кулинарного проекта. И приглашает заводчан к сотрудничеству. Александр Александрович предлагает работникам Балаковорезинотехники работу по совместительству в пекарне фабрики-кухни с возможностью полного обучения новой профессии. Директор общепита сообщает, что в его команду требуются помощники пекаря. График работы - с 18 до 23 часов. Интенсивность труда может определить для себя сам работник. Либо график 5/ 2, либо выход на работу один раз в неделю - все обсуждаемо. Оплата осуществляется ежедневно, за выход в смену бизнесмен готов платить от 700 до 1200 рублей.

## К ВАШИМ УСЛУГАМ - ТРЕНАЖЕРЫ

Пропагандируя здоровый образ жизни, руководство ППО АО "БРТ" предлагает членам профсоюза приобрести абонементы на посещение тренажерного зала фитнес-клуба "Центральный". Абонементы начнут действовать с 1 апреля 2022 года, их стоимость льготная и составляет 1100 рублей. Это совершенно безлимитный тариф, что, несомненно, очень выгодно для занятых на производстве людей. Фитнес-клуб "Центральный" отлично оснащен - в нем имеются современные тренажеры для всех групп мышц, прекрасные зоны отдыха, душ. Находиться там всегда комфортно. Режим работы: с 8.00 до 22.00 с понедельника по субботу, с 9.00 до 13.00 в воскресный день. Напомним, фитнесклуб находится в ТЦ "Гранд" на улице Ленина.

#### Локализация

#### ЗАКАЗЫ - НА ПРОРАБОТКЕ

Многие отечественные товаропроизводители занимаются сейчас вопросами локализации производства. Предприятия российского автопрома пытаются организовать работу с учетом реальной действительности.

В рамках реализации программы импортозамещения в АО "БРТ" обратились руководители нескольких российских компаний с просьбой проработать возможность выпуска отдельных видов комплектующих и запчастей. В частности, поступила заявка от ГК "Ростсельмаш" (г. Ростов-на-Дону) на поставку приводных ремней, которыми оснащаются зерноуборочные комбайны, тракторы. Стоит отметить, что продуктовая линейка предприятий "Ростсельмаш" насчитывает порядка 150 моделей сельскохозяйственной техники. Представители руководства Казанского вертолетного завода сообщили о том, что предприятие готово приобретать у Балаковорезинотехники резинотехнические уплотнители.

О потребностях в сальниках, манжетах, уплотнителях и других видах резинотехнических деталей заявили наши многолетние потребители - ПАО "АВТОВАЗ", "КАМАЗ" и Группа ГАЗ. Речь идет о поставках тех позиций автокомпонентов, которые раньше приобретались российскими автомобилестроителями за рубежом.

В настоящее время специалисты службы управления продаж нашего предприятия прорабатывают технические возможности производств БРТ, а также обсуждают с партнерами коммерческие вопросы.

#### Профсоюзная жизнь

## **МОЖНО СМЕНИТЬ** ОПЕРАТОРА И ТАРИФ

Профком АО "БРТ" предлагает членам профсоюза удешевить траты на телефонную связь, сменив действующе го оператора и воспользоваться услугами компании "Би-

Обратившись в профсоюзную организацию, можно сменить тариф без смены номера телефона и sim-карты. При подключении нового пакета "Яркое решение" абонентская плата составит всего 300 рублей в месяц. В пакет входят следующие опции: при доступных 600 минут исходящих вызовах полагается 40 Гб мобильного Интернета, при 800 минутах - 30 Гб, при 800 минутах + 0 Билайн вы получите 20 Гб Интернета. Количество sms/mms при этом не меняется

При абонентской месячной плате вдвое больше опции будут несколько шире: 1000 минут исходящих вызовов и самый приемлемый Интернет-трафик. Любителям поговорить по сотовому телефону при той же абонентской плате предлагается взять пакет с гарантированными 1500 минутами исходящих вызовов, 40 Гб Интернета. Максимальный пакет предусматривает 1500 минут исходящих вызовов при нулевом балансе и 30 Гб Интернета. Все три пакета предусматривают 1000 исходящих sms/mms-сообщений.

Можно выбрать тариф "Ключевой" с новым номером и simкартой, который предусматривает взимание месячной абонентской платы 250, 400, 500 и 1000 рублей. С условиями тарифа можно познакомиться на информационной стойке, расположенной на центральной проходной предприятия.

Для оформления sim-карт следует обращаться в профком (18 корпус, 1 этаж, 1 подъезд со стороны проходной "КА-МАЗ"). При себе иметь паспорт. Телефоны: 49-65-96, 49-65-

#### Татьяна Олейникова

На предприятии "Балаковорезинотехника" трудится большое количество людей, увлекающихся различными видами спорта. Один из них - Владимир Викторович Алыпов, бригадир слесарейремонтников цеха № 040.

Наши заводские спортсмены - это особая каста людей, успешно совмещающих работу на производстве и ежедневные тренировки. У Владимира Алыпова есть большие достижения в профессиональной сфере, он обладает солидным опытом работы на промышленном предприятии и высоким мастерством. Есть триумфальные победы на спортивном поприще. По уточнению председателя первичной профсотервичной профсо-юзной организации акционерно-го общества "Балаковоре-зинотехника" Татьяны Алек-сандровны Чубриковой, на сегодняшний день Владимир Алыпов является обладателем титула "чемпион завода по настольному теннису". Равных ему в этом виде спорта на предприятии нет!

Как и у многих советских мальчишек, детство Володи Алыпова прошло на улице. В советский период времени был развит детский и юношеский спорт, спортивные клубы, футбольные площадки, хоккейные коробки были практически в каждом дворе балаковских многоэтажек. Володя с удовольствием гонял мяч по футбольному полю, а в четвертом классе записался в лыжную секцию и настолько увлекся лыжами, что заработал первый взрослый спортивный разряд. В секцию настольного тенниса его привел друг, у родного дяди которого было несколько теннисных столов в спортклубе.

Школьный аттестат Владимир отнес в Балаковский химико-технологический техникум, выбрав специальность техника-механика. По окончании учебного заведения устроился слесарем-ремонтником в сернокислотный цех ПО "Химволокно". Через год перешел на Балаковский химзавод, где в течение 4-х лет работал в цехе по производству пленки. Сначала - литейщиком пластмасс. Начальник цеха заметил, что молодой рабочий хорошо разбирается в сложном технологическом оборудовании, и предложил Владимиру перейти в наладчики машин и автоматических линий. С 1988 по 1990 годы Владимир Алыпов служил в армии. Службу проходил во внутренних войсках МВД СССР, в элитной московской части. Обеспечивал охрану правопорядка внутри государства.

- Служба в Вооруженных Силах страны была сопряжена с постоянными командировками, за два года объездил всю территорию Советского Со-

#### **HACBOEM MECTE**



юза, - вспоминает Владимир Викторович. - Сейчас уже можно рассказать о службе, все сроки секретности давно прошли. Мы занимались охраной важных государственных объектов и специальных грузов, попросту говоря - госхранилища с золотыми запасами Родины.

Как известно, такую ответственную вахту несли "срочники" после самой тщательной проверки правоохранительных органов и соответствующих структур. И далеко не всем выпадала такая честь. В.В. Алыпов называет армию настоящей школой жизни, которую обязан пройти каждый молодой человек. Два года самый оптимальный срок для прохождения армейской службы, считает он. Сам Владимир прошел через все испытания, которые выпали на его солдатскую долю. Были и изнурительные марш-броски, и двухнедельные командировки, и системные занятия на стрельбищах - из гарнизона выезжали на полигон на целые сутки, на ночные и дневные учения, практически каждую неделю. В августе 1996 года Влади-

мир Викторович Алыпов устроился на Балаковорезинотехнику, в службу главного энергетика. Перешел с одного химического предприятия на другое по очень уважительной причине - тогда наш завод был единственным в городе, где людям вовремя платили зарплату. На прежнем месте работы ее задерживали по несколько месяцев. приходилось выживать, а не жить. Высококвалифицированному специалисту пришлось согласиться на работу слесаря-ремонтника 4 разряда, хотя у него был шестой. В отделе кадров сообщили, что с высшим разрядом на предприятии работают люди, занимающие должность не ниже бригадира. Через два месяца работы Владимиру присвоили 6-й раз-ряд. По его признанию, на БРТ он нашел не только интересную работу, но и попал в сплоченный коллектив цеха № 040, в котором трудится вот уже 26-й год. Владимир Викторович занимается ремонтом насосов, клапанов, запорной арматуры задвижек, вентилей, во сстанавливает трубопроводы, теплообменники.

Своей правой рукой называет бригадира Владимира Алыпова старший мастер цеха № 040 И.В. Бобряшова, подчеркивая, что его основными профессиональными качествами являются высокая компетентность и техническая грамотность: "Прекрасно разбирается в сложной энергетической системе завода,

отлично знает теплоэнергетическое оборудование. Подачу пара с ТЭЦ-4 до производственных корпусов нашего предприятия всегда контролирует его "пусковая" бригада. Все прекрасно понимают, что от работы главной энергетической артерии зависит успешная деятельность всего завода. Так вот самая сложная и ответственная операция, связанная с заменой диафрагмы хозрасчетного измерительного комплекса, осуществляется специалистами под руководством Алыпова. работа, за которую берется Владимир Викторович, выполняется безупречно. Нет такого задания, с которым он бы не справился!" У В.В. Алыпова есть все виды Почетных грамот - заводского, муниципального, областного и федерального уровня. Крайней в его коллекции стала Почетная грамота Министерства промышленности и торговли РФ.

Руководство цеха считает Алыпова одним из самых грамотных специалистов в службе главного энергетика. К тому же, передовик производства не боится брать дополнительные обязательства. Охотно делится опытом и знаниями с теми молодыми рабочими, кто желает развиваться в профессии, лучше узнавать оборудование и вникать в тонкости ремонтного дела.

Примкнув к спортивному движению на предприятии, Владимир познакомился с заводскими рабочими и специалистами, занимающимися различными видами спорта и ведущими активный, здоровый образ жизни, обрел настоящего друга и наставника в лице бывшего начальника конструкторско-технологического бюро ООО "Полимерзапчасть" А.И. Ханина. Анатолий Иванович отлично владел теннисной ракеткой, много лет на очень достойном уровне играл в настольный теннис, охотно делился опытом, тренировал заводских теннисистов, вырастил целую плеяду сильных спортсменов. Руководство профкома и спортивный инструктор постоянно привлекали

его к организации проведения на заводе ежегодных турниров по настольному теннису. Анатолий Ивано вич отлично знал правила игры, разбирался во всех тонкостях любимого вида спорта, помогал грамотно выстраивать турнирную таблицу. Именно он, почувствовав большой потенциал Владимира Алыпова, настоятельно рекомендовал ему выходить на более высокий соревновательный уровень. Так, при моральной поддержке своего тренера Владимир Викторович стал успешно выступать не только на заводских Кубках, регулярно попадая в призеры, но и в составе заводской команды теннисистов "2+1" на муниципальных чемпионатах. За достаточно короткое время вошел в тройку лучших теннисистов предприятия. Соперничая с Дмитрием Хоревым, стал "второй ракеткой" завода, а с недавних пор занял лидерские позиции.

Своим основным партнером по настольному теннису Владимир Викторовичсчитает инженера-конструктора ОМА Владимира Федоровича Ирисова. Это в рамках завода. Вне работы, по вечерам, вместе с чистильщиком металла цеха № 113 Владиславом Савушкиным, сыном известного в городе тренера по настольному теннису, ходит на тренировки в городской спортивный клуб, чтобы поддерживать хорошую физическую форму, получать огромное удовольствие от игры.

игры.
- Жаль, что семья у меня неспортивная, - сетует Владимир Викторович. Дочка сейчас живет в другом городе, а жена работает по сменам на одном из предприятий пищевой промышленности города. Весь день проводит на ногах, устает так, что ей не до занятий спортом.

Супруги Алыповы вырастили замечательную дочь, постарались вложить в нее самое главное - стремление к знаниям, саморазвитию. Ангелина такая же, как и отец, целеустремленная, с высокой мотивацией. С золотой медалью окончила лицей № 2, сейчас получает высшее образование в Саратовском государственном медицинском университете им. Разумовского, мечтает получить профессию врача-кардиолога. "Девушка прекрасно воспитана. Слышали бы вы, как она уважительно разговаривает с родителями! - расска-зывает Инга Викторовна Бобряшова. - Это настоящая гордость семьи, будущая опора для родителей. Когда в семье все хорошо, то и дети вырастают благополучными, становятся успешными людьми".

Фото автора



## ТАТЬЯНА ЧУБРИКОВА: "ГЛАВНОЕ СЕЙЧАС - КОНСОЛИДАЦИЯ ОБЩЕСТВА"

О взаимодействии власти и профсоюзов, поддержке государства промышленных предприятий России, сохранении социальных гарантий для работников компаний в создавшейся ситуации рассказала председати ППО АО "БРТ" Татьяна Чубрикова.

- Татьяна Александровна, на прошлой неделе Вы принимали участие в заседании профсоюзного актива Федерации профсоюзных организаций Саратовской области. Чему оно было посвящено, какие вопросы обсуждали лидеры регионального профсоюзного движения?

- Участниками мероприятия, которое прошло под руководством председателя Федерации Михаила Ткаченко, стали председатели областных и первичных организаций профсоюзов и координационных советов в муниципальных районах, а также председатель комитета по труду Министерства труда и социальной защиты области Елена Емельянова.

Михаил Ткаченко рассказал о февральской встрече вице-губернатора Романа Бусаргина с руководителями областных организаций профсоюзов реального сектора экономики. Основной вопрос, вынесенный на повестку дня, касался уровня заработной платы жителей региона. Особое внимание на встрече было уделено роли профсоюзов на предприятиях. Председатели профорганизаций рассказали о ситуации в отраслях, в некоторых из которых работодатели либо препятствуют профсоюзной деятельности, либо вообще не допускают создание профсоюза. Как правило, именно на таких предприятиях отсутствует социальная защищенность работников, и, как следствие, сохраняется низкий уровень заработной платы.

Михаил Ткаченко отметил, что именно первичные профсоюзные организации осуществляют контроль за выполнением трудовых и социальных гарантий, прописанных в коллективном договоре - основном документе, регламентирующим социально-трудовые отношения на предприятии. Если в организации есть профсоюз - это гарантия того, что права работников будут защищены.

"Коллективно-договор-



ная кампания позволяет соблюдать требования трудового законодательства и защищать интересы работников. И в этой связи задача, которую поставил Роман Викторович Бусаргин на встрече с профсоюзным активом, - найти подходы по вовлечению работодателей в процесс социального партнерства и создавать профсоюзные организации на предприятиях, - приобрела еще большую актуальность в нынешних условиях неправомерных экономических санкций из-за рубежа", - с такими словами обратился к участникам совещания Михаил Ткаченко. Стало известно, что по результатам встречи Министерство труда и социальной защиты совместно с Федерацией профсоюзов и Союзом товаропроизводителей и работодателей разработало план мероприятий. Председатель комитета по труду областного ведомства Елена Емельянова рассказала о первых этапах его реализации: "Сегодня работникам вдвойне важно находиться под профсоюзной защитой коллективных договоров и отраслевых соглашений, поскольку в законодательстве предусмотрено, что работодатель не имеет права уволить сотрудника без согласования с профсоюзом", - подчеркнула Елена Емельянова. Она сообщила, что запланировано проведение семинаров по заключению коллективных договоров и созданию первичных профсоюзорганизаций

представителей админист-

раций и координационных советов профсоюзов муниципальных районов.

- Понятно. Давайте поговорим о работе заводского профсоюза на текущий момент. Люди устали от потока негативной информации, которую получают из различных источников. Какие культурно-массовые мероприятия запланированы на апрель?

- На 9 апреля запланирован коллективный поход в ТЮЗ на спектакль по мотивам повести А.С. Пушкина 'Барышня-крестьянка' Сызранского муниципального драматического театра им. А.Н. Толстого, который приехал в наш город на гастроли. Надеюсь, наши заводские театралы получат огромное удовольствие от классической постановки. А 23 апреля в рамках празднования Всемирного Дня охраны труда намерены провести среди работников структурных подразделений нашего предприятия викторину "Безопасный труд" на призы профкома. Мероприятие должно пройти в формате "онлайн", в настоящий момент формируются команды, утверждается состав участников. Любителям физкультуры и активного образа жизни предлагаем абонементы на посещение тренажерного зала фитнесклуба "Центральный". Тариф "безлимит" обойдется членам профсоюза в 1100 рублей. Также доступны бесплатные занятия в секции волейбола в спортивной школе "Юность", где каждый вторник с 19.00 до

20.30 проходят тренировки заводской волейбольной команды. В течение апреля профком будет арендовать столы в бильярдном клубе "Школа бильярда". Разовое посещение - 150 рублей.

- Это для взрослых. А что ждет детей членов профсоюза Балаковорезинотехники?

- В профкоме предприятия можно приобрести разовый абонемент стоимостью 125 рублей на посещение 15 апреля батутного центра "Кислород", который находится в ТРЦ "Грин Хаус" по адресу: Трнавская, 24. В течение часа ребенок может повеселиться на игровой площадке, которая оснащена канаткачелями, 15 батутами, двумя поролоновыми углублениями и детским скалодромом.

- Татьяна Александровна, как реализуется экологический проект "Водорослям - крышка", который стартовал в прошлом году среди работников нашего предприятия в рамках Всероссийской акции "Волга, живи!"?

 Проект, реализуемый на территории Саратовской области, с каждым годом набирает популярность у жителей региона. И мы, работники химического предприятия, тоже переживаем за матушку-Волгу и планету в целом. Благодаря инициативе сотрудников профкома и отдела охраны природы АО "БРТ", неравнодушию и активности заводчан, удалось собрать 40 килограммов пластикового мусора. В середине марта в адрес саратовской организации по сбору и вторичной утилизации "пластика" была отправлена первая партия крышек от пластиковых бутылок, а через неделю - вторая. Отходы пластика стали источником средства очищения и оздоровления великой русской реки. За двадцать килограммов собранных крышек полагается 120 мальков травоядных рыб. Таким образом, на вырученные средства мы сможем приобрести 240 мальков толстолобика, сазана и белого амура, которые будут запущены в акваторию Волги. Взрослые особи такой рыбы поедают до 30 процентов фитопланктона в день от собственной массы. Это значит, что 100 000 рыбок весом 3.5 кг будут в день поедать до 100 тонн водорослей, и таким образом очищать водоем от загрязнений.

Беседовала Татьяна Олейникова



#### Услуги

#### КАК ПОЛУЧИТЬ КЭП

С 1 января 2022 года на ФНС России возлагаются функции по выпуску квалифицированной электронной подписи для юридических лиц (лиц, имеющих право действовать от имени юридического лица без доверенности - руководители организации), индивидуальных предпринимателей и нотариусов.

Получить КЭП можно в Удостоверяющем центре ФНС России (УЦ ФНС России), расположенном в Межрайонной ИФНС России №2 по Саратовской области, по адресу: г. Балаково, ул. Степная, д.2, каб.107, тел.: (8453)49-29-10. Время работы: понедельник, вторник среда, четверг с 09-00 до 18-00, обед с 13-00 до 13-45; пятница с 09-00 до 16-45, обед с 13-00 до 13-45. Можно записаться на прием онлайн через официальный сайт ФНС https://order.nalog.ru.

Федеральная налоговая служба предлагает воспользоваться Интернет-сервисом "Представление налоговой и бухгалтерской отчетности в электронной форме" через Интернет-сайт ФНС России https://www.nalog.gov.ru/rn64/

service/pred elv/.

Есть возможность бесплатно представить налоговую и бухгалтерскую отчетность в электронной форме 24 часа в сутки, 7 дней в неделю, 365 дней в году совершено бесплатно. При представлении налоговой и бухгалтерской отчетности требуется: получить БЕСПЛАТНО квалифицированную электронную подпись в УЦ ФНС России (МИФНС России № 2 по Саратовской области). Получить БЕСПЛАТНО идентификатор (если не получали ранее) и зарегистрировать сертификат электронной подписи посредством сервиса "Сервис получения идентификатора абонента", делается один раз. Сформировать БЕСПЛАТНО контейнер с отчетностью в программном комплексе "Налого-плательщик ЮЛ" (https:/ /www.nalog.gov.ru/rn64/program/5961229/). Отправить БЕС-ПЛАТНО сфор- мированный контейнер в ФНС России (https://service.nalog.ru/nbo/).

С помощью Квалифицированной Электронной Подписи можно работать с государственными порталами ПФР, Гочерез Интернет-сайт ФНС России суслуги и д.р.; www.nalog.gov.ru войти в "Личный кабинет индивидуального предпринимателя" и "Личный кабинет юридического

лица", а так же получить - выписку из ЕГРЮ́Л/ЕГРИП;

запросить справки об исполнении налогоплательщиком (плательщиком сборов, налоговым агентом) обязанности по уплате налогов, сборов, пеней, штрафов; справки о состоянии расчетов по налогам, сборам, пеням, штрафам; акта совместной сверки расчетов по налогам, сборам, пеням и штрафам на любую дату;

осуществление зачетов и возвратов излишне уплаченных в бюджет налогоплательщиком сумм налога и других обяза-

тельных платежей;

найти и уточнить платеж;

- направить заявление о регистрации, перерегистрации и снятии ККТ, заявление о предоставлении фискальных документов, посмотреть список зарегистрированных ККТ

- изменить сведения о налогоплательщике (сменить/уточнить систему налогообложения, ОКВЭД и т.д.).

Для получения услуги юридическое лицо (руководитель организации), либо индивидуальный предприниматель должны лично предоставить:

документ, удостоверяющий личность (паспорт)

2) СНИЛС (также необходимо предоставить ИНН физического лица и ИНН юридического лица);

3) вам понадобится (покупаете только 1 раз) носитель ключевой информации с сертификатом соответствия ФСТЭК России или ФСБ России (УЦ ФНС России поддерживает ключевые носители формата USB Тип-А, в частности: Рутокен ЭЦП 2.0, Рутокен S, Рутокен Lite, JaCarta ГОСТ, JaCarta-2 ΓOCT, JaCarta LT, ESMART Token, ESMART Token ГОСТ и другие, соответствующие установленным требованиям. Можно использовать уже имеющиеся носители при условии их соответствия требованиям. Один ключевой носитель может использоваться для хранения нескольких (до 32 экз.) КЭП и сертификатов к ним)

Полученная ЭЦП действительна 15 месяцев и может использоваться для сдачи отчетности и ведения хозяйственной деятельности в рамках Федерального закона от 06.04.2011 № 63-ФЗ "Об электронной подписи".

Приобрести такие носители можно у дистрибьюторов производителей и в специализированных магазинах. Кроме того, можно использовать уже имеющиеся носители при условии их соответствия требованиям

Пользователи, получившие КЭП в УЦ ФНС России, могут обращаться в Служ- бу технической поддержки или по телефону Единого контакт-центра ФНС России: 8-800-222-2222.

Перечень операторов электронного документооборота, осуществляющих консультационное и техническое сопро-

1. Общество с ограниченной ответственностью "Такском" ИНН 7704211201 КПП 770401001. Юридический адрес: 119034, г. Москва, Барыковский пер., д. 4, стр. 2. Тел. техпод-держки: +7 (495) 730-73-45.

2. Общество с ограниченной ответственностью ния Тензор" ИНН 7605016030 КПП 760401001. Юридический адрес: 150002, г. Ярославль, Московский пр-т, д. 12. Тел.

техподдержки: +7 (495) 123-34-07.

3. Акционерное общество "Производственная фирма "СКБ Контур" ИНН 66630031327 КПП 997750001. Юридический адрес: 620144, г. Екатеринбург, ул. Народной Воли, д. 19а. Тел. техподдержки: 8 800 500 05 08.

Межрайонная ИФНС России № 2 по Саратовской области

#### Социальная среда

### НОВАЯ МЕРА

# ПОДДЕРЖКИ - ПОСОБИЕ НА ДЕТЕЙ Президентом России введена новая мера поддержки

семей с детьми от 8 до 16 лет включительно.

В зависимости от дохода семьи выплаты могут составить 50 процентов, 75 процентов и 100 процентов от прожиточного минимума на ребенка, это от 7 до 14 тысяч рублей. В настоящее время уже существует выплата одиноким родителям на детей от 8 до 16 лет, и составляет она около 7 тысяч рублей, а новая выплата будет предоставляться всем семьям. При назначении выплаты будет учитываться комплексная оценка нуждаемости - доход и имущество. Будут учитываться все виды доходов. А это зарплата, подработка, доход с аренды жилья, алименты, пенсии, проценты по вкладам и так далее; имущество: например, наличие больше одной квартиры или машины, дорогой автомобиль; наличие заработка или объективных обстоятельств для его отсутствия - правило "нулевого дохода"

Чтобы определить, имеет ли семья право на выплату, нужно сложить доходы всех членов семьи за отчётный период - в течение 12 месяцев за 4 месяца до подачи заявления. Например, если подать заявление в мае 2022 года, учтут доходы семьи с января по декабрь 2021 года. Эти доходы нужно разделить на 12 месяцев и на количество членов семьи.

Если получившееся число не превышает прожиточного минимума на человека в регионе, где живёт семья, значит, право на выплату есть. В Москве, например, в 2022 году прожиточный минимум составляет 18 714 рублей, в Московской области - 14 748 рублей.

Подать заявление на получение пособия можно будет через портал "Госуслуги" с 1 мая 2022 года. Новая выплата вводится с апреля, а первые выплаты семьи получат в мае уже с учетом апреля. Если подать заявление в июне, то первая выплата придёт сразу за три месяца - апрель, май и июнь. Также будет предусмотрена возможность подать заявление лично, говорится в телеграм-канале Минтруда. Деньги будут зачисляться на карты "Мир". Получить выплату на карту Visa или Mastercard нельзя

#### Отдых

## ПУТЕШЕСТВУИТЕ СО СКИДКОИ

Первичная профсоюзная организация АО "БРТ" на протяжении нескольких лет является официальным агентом СКО ФНПР "Профкурорт".

Таким образом, у всех членов профсоюза есть возможность приобретать профсоюзные путевки на оздоровительный отдых в санатории и профилактории для себя и членов своей семьи по специальной программе, предусматривающей 20-процентную скидку. При этом сохранена возможность получения на эти цели беспроцентного займа в кассе взаимопомощи, созданной при профкоме.

Подробную информацию о санаториях, участвующих в данной программе, можно найти на официальном сайте СКО ФНПР "Профкурорт" - Профкурот.ru.